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№ Питання Відповідь 
1.  Як відбувається оцінка 

пропозицій?  
Застосовується метод оцінки, в якому 70% ваги надається технічній 
пропозиції, 30% - фінансовій. На стр. 23 тендерного документу 
можна ознайомитись з системою бальної оцінки, вказана кількість 
балів, яка присвоюється за кваліфікацію та досвід компанії. 
Мінімальний бал технічної кваліфікації – 490 балів. Компанія, як 
отримала найвищий кумулятивний бал (сума технічного та 
фінансового), розглядається для присудження контракту.  

2.  В чому різниця використання е-
тенедірнгу у порівнянні зі 
станадртною подачею через 
електронну пошту? Чи є 
можливість вносити зміни в 
пропозицію?  

Підготовка пакету документів відбувається за тими самим 
вимогами, що і у випадку подачі електронною поштою, 
відрізняється тільки метод надання документів. Це пов‘язано з 
орієнтовною сумою закупівлі, яка вимагає більш формалізованого 
підходу до безпеки наданої інформації і прозорості процесу. Зміни 
в документи до моменту закінчення тендерного оголошення 
можливі шляхом додавання версій, що проілюстровано в 
інструкціях, наданих у супровідних матеріалах.  

3.  Чи буде у інтерфейсу взаємодії з 
Пенсійним фондом України 
певний тестовий доступ з 
можливістю перевірки взаємодії 
на тестових даних? 

Так, ми зараз працюємо щоб отримати доступ до тестового API, щоб 
контрактор який виграє тендер і буде реалізовувати проект міг 
протестувати взаємодію перед запуском системи на «продуктових» 
даних. І, відповідно, коли система буде готова до виходу в «бету» 
або в робочу експлуатацію (це залежить від позиції Мінцифри) буде 
виконуватись переключення на робочій API. Тут ще треба розуміти 
етапи нормативного регулювання цього процесу: це може бути 
відповідно до 937 Постанові по протоколу взаємодії (тобто по 
«Трембіті»), або, якщо це буде не «Трембіта», а пряме підключення 
по API – це буде договір про інформаційну взаємодію. Тестовий API 
не вимагатиме такого етапу. 

4.   Чи буде можливість отримати 
опис API з боку Пенсійного фонду 
України на етапі розробки? 

Так, така можливість буде. 

 


